
 

 
ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА АКТИВНОСТИ 2025 

МАКЕДОНСКА ЕСПОРТ ФЕДЕРАЦИЈА 
 

1.​ ВОВЕД 
Овој Годишен извештај за активности го прикажува работењето и активностите на 
Македонската еспорт федерација во текот на 2025 година. 
 
2025 година се одликуваше како период на организациска консолидација, јасен стратешки 
фокус и значајни меѓународни настапи. Федерацијата ги насочи своите активности кон 
одржување институционална стабилност, подготовка на репрезентативните селекции и 
обезбедување силно меѓународно присуство, во согласност со своите стратешки цели и 
статутарни надлежности. 
 

2.​ УПРАВУВАЊЕ И ОРГАНИЗАЦИСКА СТАБИЛНОСТ 
Во текот на 2025 година, Македонската еспорт федерација функционираше во согласност 
со својот Статут и важечката национална законска рамка. 
 
Во текот на годината не беше свикано вонредно Генерално собрание, бидејќи немаше 
статутарни измени, промени во раководството или итни управувачки прашања што би 
наложиле таква постапка. Постојната структура на управување остана целосно 
функционална и стабилна. 
 
Управниот одбор продолжи да ги надгледува активностите на Федерацијата, 
обезбедувајќи континуитет во работењето, усогласеност со прописите и реализација на 
долгорочните стратешки цели на МЕСФ. 
 

3.​ СПОРТСКИ АКТИВНОСТИ И НАТПРЕВАРИ 
Во текот на 2025 година, Федерацијата го стави акцентот првенствено на меѓународното 
претставување, наместо на организација на домашни натпреварувања. 
 
Во текот на годината не беа организирани национални првенства, со оглед дека 
стратешкиот приоритет беше насочен кон подготовка и учество на репрезентациите на 
меѓународни натпревари. 
 
Репрезентативните состави беа селектирани директно врз основа на резултати, 
исполнување на критериуми и натпреварувачка подготвеност, во согласност со барањата 
и роковите на меѓународните натпреварувања. 
 

4.​ МЕЃУНАРОДНИ ПОСТИГНУВАЊА 
Најзначајниот спортски успех во 2025 година беше извонредниот настап на македонската 
репрезентација на Европското еспорт првенство 2025 во Приштина, Косово. 
 



 

 
Репрезентацијата го освои првото место во дисциплината Dota 2 и ја освои титулата 
европски шампион. Овој резултат претставува историски успех за македонскиот еспорт и 
потврда за ефикасноста на процесот на селекција и подготовка на спортистите. 
 
Победата значително ја зголеми меѓународната видливост и кредибилитет на 
Федерацијата и на Република Северна Македонија во европската еспорт заедница. 
 

5.​ УПРАВУВАЊЕ СО РЕПРЕЗЕНТАЦИИТЕ 
Федерацијата ги управуваше и поддржуваше репрезентациите преку: 
 

●​ директни селекциски постапки врз основа на спортски квалитет; 
●​ административна и логистичка координација; 
●​ комуникација со меѓународните организатори; 
●​ застапување на националните интереси на меѓународни настани. 

 
Фокусот беше ставен на квалитет, професионализам и натпреварувачка подготвеност, 
наместо на квантитет на активности. 
 

6.​ МЕЃУНАРОДНА СОРАБОТКА 
Во текот на 2025 година, Македонската еспорт федерација беше официјално претставена 
на Генералното собрание на Меѓународната еспорт федерација, одржано во Куала 
Лумпур, Малезија. 
 
Федерацијата активно учествуваше во работата на Собранието и формално ја поддржа 
изборната постапка за нов Претседател на ИЕСФ, со што ја потврди својата посветеност 
кон меѓународната соработка, институционалната стабилност и развојот на еспортот на 
глобално ниво. 
 

7.​ ИНТЕГРИТЕТ, УПРАВУВАЊЕ И УСОГЛАСЕНОСТ 
Федерацијата продолжи да работи во согласност со принципите на транспарентност, 
интегритет и добро управување. 
 
Во своето работење таа се придржуваше до: 
 

●​ својот Статут и интерните акти; 
●​ националната спортска регулатива; 
●​ меѓународните еспорт стандарди; 
●​ принципите на фер-плеј и етичко однесување. 

 
Во текот на годината не беа евидентирани дисциплински или управувачки прекршувања. 
 
 
 



 

 
8.​ КОМУНИКАЦИЈА И ЈАВНО ПРИСУСТВО 

Во текот на 2025 година, Федерацијата одржуваше комуникација со засегнатите страни 
преку официјални канали и јавни соопштенија поврзани со настапите на репрезентациите 
и меѓународните резултати. 
 
Освојувањето на европската титула доби позитивен јавен одек и придонесе за промоција 
на еспортот на национално ниво. 
 

9.​ ЗАКЛУЧОК 
2025 година претставуваше насочен и стратешки значаен период за Македонската еспорт 
федерација. 
 
И покрај ограничените домашни активности, Федерацијата ја оствари својата главна цел – 
успешно меѓународно претставување, крунисано со титулата европски шампион во Dota 2. 
 
Федерацијата го започнува наредниот период со засилен кредибилитет, стабилна 
управувачка структура и јасна стратешка насока за понатамошен развој на еспортот во 
Република Северна Македонија. 
 
 
Бобан Тотовски 
Претседател 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


